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VfB Wissen  
-SG Schneifel

Neuzugang Julian Wienold (rechts)
hat sich mit starken Leistungen auf
Anhieb einen Stammplatz gesichert. 
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Apotheker Ruppert Groß e.K.
Marktstraße 1 - 57537 Wissen
Telefon 02742 / 91 05 72
www.adlerapotheke-wissen.de

Öffnungszeiten:
Montag bis Freitag

8:00 - 19:00 Uhr
Samstag 8:00 - 13:00 Uhr



Liebe Zuschauer, der Besuch im Dr.Grosse-Siegstadion und das Durchblättern des VfB-Kurier zeigt es Ihnen: Viele heimische Firmen und 
Geschäftsleute unterstützen den Verein durch eine Anzeige in der Stadionzeitung, durch Ballspenden, durch eine Werbebande oder 
die Werbung per Lautsprecherdurchsage. Ohne diesen breiten Rückhalt in der heimischen Wirtschaft wäre eine solide Finanzie-
rung unseres umfangreichen Sportbetriebs mit fast 500 Aktiven, davon mehr als 300 Kindern und Jugendlichen, unmöglich.

Deshalb unsere große Bitte an Sie: Bitte berücksichtigen Sie bei Ihren Einkäufen, bei der Vergabe 
von Aufträgen und der Wahl Ihrer Dienstleister besonders unsere Sponsoren und Werbepartner ! 

TuS  Mayen

Über Jahrzehnte hinweg hatte die erste Mannschaft des VfB Wissen keine Spiel-
abbrüche zu verzeichnen, nun ereilte schon die dritte Partie innerhalb der letzten 
vier Jahre ein vorzeitiges Ende. 2016 fiel gegen bei einem Abendspiel gegen den 
VfB Linz schon Mitte der ersten Halbzeit das Flutlicht aus, nachdem vorange-
gangene Baumaßnahmen Leitungsschäden verursacht hatten. Im Herbst 2018 wa-
ren dann beim Auswärtsspiel in Montabaur die Sinne eines TuS-Akteurs vernebelt, 
als er nach einer Tätlichkeit und der folgerichtigen roten Karte den Schiedsrichter 
bedrohte und so beim Stand von 2:3 für den VfB einen Abbruch und für sein Team 
den Verlust der drei Punkte verursachte. Am Freitag vor zwei Wochen dann tauchte 
der Nebel nicht im Hirn eines Spielers, sondern sehr real auf dem Hartplatz im Dr. 
Grosse-Siegstadion auf. Bis Mitte der 2.Halbzeit war die Sicht eingeschränkt, aber 
noch vertretbar. Dann ging gar nichts mehr und auf Intervention seines Linien-
richters, der bei seinen Abseitsentscheidungen mehr und mehr auf Vermutungen 
angewiesen war, beendete der souveräne Referee Oliver Sons das Geschehen. Tore 
waren in den vorangegangenen 72 Minuten noch nicht gefallen, weshalb das Nach-
holspiel am vergangenen Mittwoch im wahrsten Sinne des Wortes wieder bei Null 
begann. Ärgerlich war der Abbruch vor allem für die Gäste aus Mayen, die nun in-
nerhalb von zwölf Tagen zweimal unter der Woche den weiten Weg aus der Eifel an 
die Sieg unternehmen mussten. Andererseits: In Corona-Zeiten ist wohl jeder froh, 
wenn überhaupt gespielt werden kann. So mußte auch die VfB-
Zweitrundenpartie im Rheinlandpokal beim SV Windhagen 
angesichts des Infektionsgeschehens im benachbarten 
Kreis Neuwied schon zweimal verschoben werden. 
Am vergangenen Wochenende unterlag unsere
Mannschaft nach zwei Gegentoren kurz vor
Abpfiff in Trier-Tarforst mit 1:3, Damit wäre
es umso wichtiger, mit einem Heim-
sieg heute wieder Boden in der
Tabelle gut zu machen.  

Spielabbruch gegen TuS Mayen





 .Rathausstraße 30   57537 Wissen 
02742 / 91 01 23

 . Wilhelmstrasse 29 57518 Betzdorf
02741 / 4179

Aus Liebe zum Sport

Gartenweg 2
57539 Bruchertseifen
Telefon 02682 / 516

Fax 02682 / 6360
info@autohaus Siegel.de

www.autohaus-siegel.de

Daumen hoch-
für fast 50 Jahre
Autohaus Siegel

Im Laufe der Woche hatten unsere Rheinlandliga-Mannschaft in der Vorbereitung auf das Auswärtsspiel in 
Trier zusätzlich zu den bekannten Langzeitverletzten weitere personelle Rückschläge  zu verkraften. Tom 
Pirsljin musste aufgrund einer Quarantäneanordnung passen, Simon Ebach erkrankte, Anil Berber konnte 
aus privaten (seine Frau erwartet das 1. Kind) und Thomas Slesiona aus beruflichen Gründen nicht mitfah-
ren. Am Freitag folgte dann der Arbeitsunfall von Steven Winzenburg als nächste Hiobotsbotschaft, somit 
fehlten 8 Spieler aus dem 23er Kader. Zu allem Überfluss musste am Samstagmorgen Mario Weitershagen 
nach einem häuslichen Unfall in der Notaufnahme noch genäht werden. Er stand aber ebenso wie Mirkan 
Kasikci, obwohl er seit seiner 4-wöchigen Verletzungspause noch kein Mannschaftstraining absolviert hatte, 
für die Innenverteidigung zur Verfügung. 
Unser Elf war trotz der langen, aber entspannten Busfahrt nach Trier sowie den vielen Umstellungen von Be-
ginn an hellwach und aggressiv im Spiel. Bereits kurz nach Apfiff hatte Max Ebach nach einer klasse Vorarbeit 
von Lukas Becher das 1:0 auf dem Fuß. In der 5.Minute ging die Heimelf überraschend durch ein Tor des 
Monats von Marc Picko mit 1:0 in Führung. Er schoss aus 18 Metern einen Freistoß genau in den Winkel. Nur 
drei Minuten später dann die Riesenchance für Becher zum Ausgleich. Ebach setzte sich auf der rechten 
Seite durch und passte zum freistehenden Becher, doch dieser schoss den Ball knapp rechts am Tor vorbei. In 
der Folge drückte unsere Elf weiter auf den Ausgleich und zeigte hierbei sowohl kämpferisch als auch spiele-
risch die bis dato beste Saisonleistung. In der 32. Minute war es dann endlich soweit. Toni Foniq behaupte im 
Mittelfeld clever einen Ball und leitete diesen gekonnt auf Becher weiter, der sofort Ebach auf dem rechten 
Flügel anspielte, der noch einen Gegenspieler aussteigen ließ und passgenau zurück auf Becher legte. Lukas 
machte es dieses Mal besser und traf zum hochverdienten Ausgleichstreffer. Bis zur Halb-zeitpause passierte 
nicht mehr viel auf dem gut bespielbaren Trierer Rasenplatz.
Nach Wiederbeginn hatte die Heimelf zunächst mehr vom Spiel und konnte nach gut 10 Minuten einen 
Pfostentreffer verzeichnen. Das war nun ein Weckruf für unsere Mannschaft, die von nun an nahtlos an die 
starke Leistung aus der ersten Halbzeit anknüpfte. In der 59. Minute traf Foniq aus kurzer Distanz nur das 
Aussennetz. Nur zwei Minuten später parierte der Heimkeeper mit einer Glanzparade einen Schuß von 
Foniq aus 12 Metern. In der 73. Minute hatte dann Julian Wienold die nächste Chance zum Führungstreffer 
auf dem Fuß. Sein Distanzschuß aus 18 Metern ging knapp am rechten Torpfosten vorbei. Der eingewechste 
A-Junior Eren Cifci (Foto rechts) köpfte nach 78 Minuten eine Ecke des ebenfalls eingewechselten Till Nieder-
gesäß knapp übers Tor. Eren spielen seit seinem 7. Lebensjahr ununterbrochen für den VfB und bestätigt mit seinen Leistungen die gute 
Jugendarbeit. Weitere hochveranlagte Talente gehören schon zum Kader, und in den Rheinlandliga-Mannschaften der JSG Wisserland stehen vie-
le junge Spieler in den Startlöchern für die Debüts in den nächsten Jahren. 
Aber nun zurück zur bitteren Schlußphase in Trier. Nach den vergegebenen Chancen rächte sich ein Ballverlust in der 89. (!) Minute am Strafraum 
der  Trierer Mannschaft bitter. Die aufgerückte VfB Mannschaft wurde clever ausgekontert und Patrick Kasel erzielte das schmeichelhafte 2:1 für 
Trier. In der 92. Minute folgte gegen die nun völlig entblößte Defensive nach einem weiteren Ballverlust in der Trierer Hälfte das 3:1. Wie sagten 
die meisten Trierer Zuschauer nach Spielschluß “Hier hat heute nicht die bessere, sondern die glücklichere Mannschaft gewonnen. Ihr wart uns 
im kämpferischen und spielerischen sowie vom Einsatz her überlegen”. Aber was zählt im Fußball, die Tore. Das einzige was man unserer 
Mannschaft heute vorwerfen kann ist, dass sie anstatt auf den Siegtreffer zu drängen, besser das Unentschieden hätte absichern sollen. Die 
Aufstellung: Philipp Klappert, Justus Stühn, Mirkan Kasikci, Mario Weitershagen, Julian Wienold, Emre Bayram, Alexander Müller (90. Thomas 
Kahler), Max Ebach, Tim Leidig (74. Eren Cifci), Lukas Becher, Toni Foniq (64. Till Niedergesäß)

Niederlage trotz überzeugender Leistung in Trier-Tarforst
Eren 
Cifci



Freue mich auf eine 
hoffentlich verletzungsfreie 
und erfolgreiche Saison !

Akupunktur  Traditionelle Chinesische Medizin

Chiropraktik

Stoßwellentherapie ESWT

Sauerstoff-Therapie  nach Prof. von Ardenne

Eigenbluttherapie UVB, UVE

alternative Behandung von Rückenschmerzen,
Arthrosen und Sportverletzungen etc.

Michael Kohl
Heilpraktiker

57537 Wissen
Hachenburger Str.9a

02742 / 912 462
www.kohl-heilpraktiker.de

Leiter des Fach-
Arbeitskreises
für Chiropraktik
und manuelle

Therapie

Mitglied des 
Berufs- und 

Fachverbandes 
Freie Heil-

praktiker e.V.
Arbeitsgruppen-
leiter Westerwald

Stoßwelle
rESWT 

Masterpuls
zertifiziert



... an die zahlreichen Sponsoren, 
die uns in dieser Saison mit 

einer Bandenwerbung im 
Dr.Grosse-Siegstadion 

unterstützen !

 Ein herzlicher Dank ... 

                                                                         druckmüllerl
                                                                Maschinenbau Böhmerl
                                                      Bender & Bender Immobiliengruppel
                                           Mockenhaupt Elektrotechnik Müllers Backstube l l
                                Berger & Söhne, JUWEL Schraubtechnik  BSB Nachhilfeinstitutl l
                     Sebastian Krämer Problembaumfällung Stadt- und Feuerwehrkapelle Wissen l l
           Germania Nimak Schweißtechnik Euronics Orlik Schreinerei Paul GmbH Nexus 21 l l l l l 
l l l lCDU Wissen Reifen-Center Hachenberg ATM Trockenbau Jörg Sommer, Ideen & Design aus Metall 
         Heinze Bedachungen Pflanzenhof Schürg Stadtwerke Wissen EventPartner Tretmühle Teamsport l l l l l
                     Elektro Ueckerseifer Bauelemente Seifer Tischlerei & Innenausbau Holger Pick  TOOM Baumarktl l  l l
                                   Berthold Klöckner, Heizung Sanitär Solar  Baustoffhandel P.G. Hassel  Akropolis  Josch Werbungl l l  l
                                                 Möbel Pagnia  PackZu Möbel SB  Beichler Kälte- und Klimatechnik  Autobedarf Wellerl l l l
                                                              DALEX Schweißmaschinen  REWE XL Pizzeria Primavera  Spedition Brucherseiferl l  l l
                                                                         Autohaus Brockamp  motion sport   Schneider Kabelsatzbau  REWE Theisl l l l
                                    Autohaus Zielenbach  Rörig Energiemesstechnik  LOTTO Rheinland-Pfalz  l l l
                                                                                                 Brenner Optik  Hachenburger Brauerei  Solar Conze �l l l
                                                                                                                Reifenhandel Maydan   Autohaus Siegel l l
����������������������������l  DEVK Versicherungen





BrennerOptik & Hörsysteme
Brenner
Rathausstr.28, 57537 Wissen, Telefon 0 27 42 - 96 87 48

Die Vorstände der aktuell zur JSG Wisserland gehörenden Vereine Sportfreunde Schönstein, Sportfreunde Selbach und VfB Wissen haben sich in den ver-
gangenen Wochen mit den Kollegen vom TuS Honigsessen und TuS Katzwinkel mehrmals getroffen, um eine Zusammenarbeit ab der Saison 2021/22 zu 
intensivieren. Ausschlaggebend für den ersten Gedankenaustausch war, dass sich die Erweiterung der JSG Wisserland um die beiden Vereine in der aktu-
ellen Saison im B-Juniorenbereich bewährt hat. So sind wir nun übereingekommen, dass diese positive Zusammenarbeit ab der kommenden Saison von 
den D-Junioren aufwärts erweitert wird. Ab diesen Jahrgängen soll versucht werden, mit mindestens einer Mannschaft pro Jahrgang überkreislich zu 
spielen. Die A-Junioren und B-Junioren der JSG Wisserland spielen aktuell schon sehr erfolgreich in der Rheinlandliga. Natürlich sollen auch diejenigen 
Spieler, die noch nicht den Leistungsgedanken in den Vordergrund stellen, weiterhin aktiv in den Jugendmannschaften von qualifizierten Trainern 
geformt werden. Profitieren werden von dieser verbesserten Jugendarbeit, so sind sich die Vereinsvertreter einig, zunächst die jungen Fußballer und im 
Anschluss an die Jugendzeit alle Stammvereine der neuen JSG. Die jüngeren Jahrgänge ab E-Junioren abwärts verbleiben wie bisher, möglichst ortsnah, 
in der bestehenden JSG Wisserland und der im Seniorenfußball erfolgreichen SG Honigsessen/Katzwinkel.Zu einem gemeinsamen Pressetermin trafen 
sich  anlässlich eines Spieles der A-Junioren Rheinlandliga die Vertreter der beteiligten Vereine im Dr. Grosse-Sieg-Stadion.

Hinten von links: Peter Hutzler (1. Vorsitzender Spfr. Selbach), Wolfgang Weitz (1. Vorsitzender 
TuS Honigsessen),Frank Haak (1. Geschäftsführer 

VfB Wissen), Sebastian Vierschilling (1. 
Geschäftsführer TuS Katzwinkel), Rainer 

Schmidt (1. Vorsitzender Spfr. Schönstein) 
Vorne von links: Bernd Holzknecht (Sportfr. 

Selbach und Kassierer JSG Wisserland), Ludger 
Stock (Jugendleiter TuS Katzwinkel), Michael 

Emmerich (Jugendleiter Spfr. Schönstein), 
Sven Schmidt (Jugendleiter VfB Wissen), 

Wolfgang Leidig (Sportl. Leiter VfB Wissen)



Medizinisches
Aufbautraining

mit den sicheren ReHa
geprüften Geräten zur 
Rehabilitation und
medizinischen Fitness

Krankengymnastik
mit Geräten

über Rezept abrechenbar
oder mit einem monat-
lichen Beitrag privat

Fettabbautraining
für Adipositas-Patienten

Rückenschule

Osteoporose-
gruppe

Osteopathie

Krafttraining
für Sportvereine
(Fußball, Handball usw.)

Herz-Kreislauf-
Training

T
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Z

herapie

rävention

entrum

Safi Wahab
staatl. anerkannter
Krankengymnast,
Heilpraktiker

Burgunderstr.10
57537 Wissen

Telefon / Fax
(02742) 43 33
E-mail:
safiwahab@aol.com

www.therapie-
praevention-zentrum.de



Alles gut bedacht ?

Sei fair 
zum 23.
Mann 

Die nächsten Spiele 
der Rheinlandliga:



Hachenburger Straße 209

57537 Wissen

Tel.: 0 27 42 / 58 83 & 28 96

Fax: 0 27 42 / 28 97 

www.brueck-bedachungen.de

brueck-wissen@t-online.de

Georg Brück
Dachdeckermeister

Vergölst GmbH

Am Mühlengraben 3

57537 Wissen

Tel. 02742 / 43 83

Fax 02742 / 713 09

www.vergoelst.de

l 24 h geöffnet
SB-Saugerl

Textil-Portal Waschanlagel



Dorfstraße 14

57539
Bruchertseifen

Telefon
02682-3344

Fax
02682-67387

GAMBR INUS-STUBEN



Ihre Bank im Westerwald

VfB Wissen, das sind unzählige spannende Spiele, jede 
Menge packende Tore, gemeinsame Unternehmungen 
und vor allem Zusammengehörigkeit. Wir wünschen allen 
Mitgliedern des VfB Wissen für die kommende Saison eine 
tolle Zeit und viele sportliche Erfolge.



Torfestival beim 7:3 der 2.Mannschaft in Herdorf
Am sechsten Spieltag der Kreisliga B2 setzte sich die 2.Mannschaft des VfB Wissen bei der Reserve der SG 
Herdorf klar mit 7:3 durch und glich so ihre bisherige Bilanz bei drei Siegen und drei Niederlagen wieder 
aus. Das Ergebnis vom Sonntag wie auch das aktuelle Torverhältnis von 25:15 (!) zeigen, dass dem Team 
von Spielertrainer Felix Bably bislang das Erzielen von Treffern deutlich besser gelang als das Verhindern.
So bot auch die Partie auf dem Kunstrasen in Herdorf allerhand Spektakel, wobei insbesondere der zwei-
te Abschnitt mit acht Toren und zahlreichen weiteren Großchancen sehr ereignisreich war. Schon nach 8 
Minuten schien die VfB-Führung fällig, als der ausgezeichnete, reaktivierte Herdorfer Keeper Maik Stark 
einen Schlenzer von Felix Bably glänzend parierte und auch den Nachschuss von Thomas Slesiona aus kur-
zer Distanz mit einem tollen Reflex noch von der Linie kratzte. Dann aber passierte das in dieser Saison 
schon fast Gewohnte, denn der erste Herdorfer Angriff führte prompt zum 1:0 (13.), als ein SG-Akteur ei-
ne Ecke per Kopf über die Linie drückte. Nur sechs Minuten später hatten die Hausherren, die in der lau-
fenden Runde bereits zwei 1:10-Klatschen kassiert hatten und im Laufe der Woche den Trainer wechsel-
ten, sogar die Top-Chance zum 2:0, doch VfB-Torwart Mel Brucherseifer verhinderte gegen einen frei vor 
ihm auftauchenden Stürmer mit einer Klasseparade Schlimmeres.
Anschließend lag bei klarer Wissener Feldüberlegenheit der Ausgleich permanent in der Luft, doch es 
dauerte bis zur vierten Großchance, ehe Felix Bably eine schöne Kombination gewohnt souverän zum 
1:1 (34.) abschloß. Noch vor der Halbzeit war eigentlich die Führung fällig, doch Schiedsrichter Fatjon 
Ramaj verortete nach einem Foul an Thomas Slesiona den Tatort nach einigem Zögern vor die Strafraum-
grenze. Nach diesem letzten Aufreger ging es in einer zeitweise sehr hektischen Begegnung in die Pause. 
Auch nach Wiederanpfiff änderte sich an den eindeutig verteilten Spielanteilen wenig, doch erneut 
stand ein Herdorfer nach einem Defensiv-Blackout frei vor Mel Brucherseifer, traf aber nur den linken 
Pfosten. Damit war der Startschuß für ein wahres Tor-Festival gegeben, denn im direkten Gegenzug sorg-
te der eingewechselte Jona Heck mit seinem 1:2 (55.) für die VfB-Führung. Vom Mittelanstoß weg kamen 
die Hausherren zum 2:2-Ausgleich (56.), und keine weiteren 60 Sekunden später gelang Thomas Sle-
siona das 2:3 (57.).
Und wieder stand die VfB-Führung mehrfach auf wackligen Füßen, bevor Marlon Schumacher mit einem 
wuchtigen Kopfball zum 2:4 (62.) zur Vorentscheidung traf. Die Herdorfer, zudem durch eine gelb-rote 
Karte dezimiert, bauten nun konditionell komplett ab. Felix Bably und Thomas Slesiona erhöhten mit ih-
ren jeweils zweiten Toren an diesem Tag auf 2:5 (69.) und 2:6 (71.). Fünf VfB-Tore in 16 Minuten – keine 
schlechte Bilanz ! Bei ihrem stark herausgespielten dritten Treffer zum 3:6 (73.) bewiesen die Herdorfer 
erneut, wie unausgeglichen sie besetzt sind, denn neben dem schnellem Spiel nach vorn zeigte das Team 
auch eine vor allem in Sachen Tempo komplett überforderte Defensive. Dass es am Ende beim 3:7 blieb, 
das Valentin Buch nach 84 Minuten perfekt machte, hatten die Kombinierten vor allem einigen weiteren 
Top-Paraden ihres Torwarts zu verdanken, der eine erneute zweistellige Niederlage vereitelte.
Die VfB-Aufstellung: Mel Brucherseifer, Marlon Schumacher, Lorenz Klein, Jakub Kordovsky, Lukas De-
ger, Ron Moses Hähner, Jasper Müller, Julian Happ, Thomas Gregor Slesiona, Maik Schmidt, Felix Bably. 
Eingewechselt wurden Jona Heck, Valentin Buch und Melvin Seifer. An diesem Sonntag geht es bereits 
um 11:00 Uhr auf eigenem Platz gegen den HC Harbach darum, sich mit einem Heimsieg erstmals eine po-
sitive Bilanz zu verschaffen und in der Tabelle vom 8.Platz endlich weiter nach oben zu kommen.

Jakub
Kordovsky

Jona
Heck

Julian
Happ

Viele 
weitere

Bilder 
vom Spiel

wie immer
unter www.

vfb-wissen.de





best of electronics!

Orlik

Die nächsten Spiele der 
Kreisliga B2 Ww/Sieg:





Fleischerfachgeschäft

A-Junioren bauen mit 6:0-Heimsieg ihren Traumstart aus
Was der ersten Mannschaft des VfB Wissen am Abend zuvor wegen des nebelbedingten Spielab-
bruchs nicht vergönnt war, gelang unseren A-Junioren dann am Tag danach: Ein Heimspiel gegen den 
TuS Mayen über die volle Distanz. Und der Nachwuchs nutzte die 90 Minuten sehr beeindruckend. Mit 
6:0 fiel der fünfte Sieg im sechsten Spiel der laufenden Saison mehr als deutlich aus. Mit dem erneuten 
Dreier schob sich das Team des Trainergespanns Jens Schütz / Wolfgang Seifer vorerst auf den zweiten 
Tabellenplatz in der Rheinlandliga.
Auf dem Hartplatz im Dr.Grosse-Siegstadion begannen die Gäste aus der Eifel deutlich stärker, als es 
ihr bislang schwaches Abschneiden hätte vermuten lassen. Gegen die zunächst zu nachlässige Abwehr 
der JSG Wisserland hatten die Mayener sogar die ersten beiden Chancen, bei denen Torwart Sefa Asan 
aber souverän klären konnte. Danach hatte er einen ausgesprochen ruhigen Nachmittag, denn schnell 
drehten sich die Verhältnisse und auch die Wissener Führung ließ nicht lange auf sich warten.Nach 24 
Minuten spitzelte Jona Heck den Ball aus spitzem Winkel am herauseilenden TuS-Keeper vorbei zum 
1:0 ins Netz. Kurz darauf ging das Leder bei einer fast deckungsgleichen Szene haarscharf am Pfosten 
vorbei. Trotzdem gab es in einer sehr fairen Partie noch vor der Pause die Vorentscheidung, als Furkan 
Cifci einen Foulelfmeter souverän zum 2:0 verwandelte. Damit war, wie der zweite Abschnitt dann zeig-
te, den Gästen der Stecker schon endgültig gezogen.
So konnte die JSG Wisserland nach Wiederanpfiff noch einiges fürs Torverhältnis tun. Micha Fuchs setz-
te nach einem Solo über den linken Flügel einen trockenen, noch leicht abgefälschten Schuss halbhoch 
zum 3:0 (62.) ins kurze Eck. Das vierte Tor ging nach 76 Minuten auf das Konto von Roman Ziemann, der 
nach einem perfekten Pass in die Tiefe allein vorm Torwart stand und mit einem Schlenzer vewandelte. 
Dann war es Paul Christian, der nach einer Ecke den Ball aus kurzer Distanz zum 5:0 (80.) über die Linie 
drückte.
Den Schlusspunkt zum 6:0 setzte eine Mi-
nute vor dem Abpfiff des souveränen Schiris 
Nico Theisen erneut Roman Ziemann. Fazit: 
Die Partie hatte nicht das Niveau des letzten 
Heimspiels gegen Rhein-Hunsrück, aber 
dafür war die Sache wohl auch zu einseitig. 
Sechs Spiele, 5 Siege und 16:4 Tore – wer hät-
te das gedacht ? Am vergangenen Wochen-
ende war unsere A-Jugend spielfrei, an die-
sem Samstag wartet mit dem Auftritt beim 
BC Ahrweiler die nächste Aufgabe.
Die Aufstellung der A-Jugend gegen den TuS 
Mayen: Sefa Asan, Marius Wagner, Luca 
Elias Schmidt, Lukas Klein, Jan Noel Stricker, 
Eren Cifci, Melvin Seifer, Paul Christian, Mi-
cha Fuchs, Furkan Cifci, Jona Heck. Einge-
wechselt wurden Lukas Happ, Roman Zie-
mann und Justin Trappiel.





Überraschende 1:2-Niederlage der B-Junioren in Mayen
Recht überraschend gaben unsere so erfolgreich in die Rheinlandliga-Saison gestarteten B-Junioren 
vor der ferienbedingten Spielpause beim TuS Mayen alle drei Punkte ab. Der bisherige Tabellenletzte 
zeigte vom Anpfiff an, dass man bereit war, die Tabellensituation zu verbessern. In den ersten 15 
Minuten griff Mayen vehement an, so dass Wisserland kaum über die Mittellinie kam. Das Gästetor 
wurde bis dahin allerdings nicht wirklich in Gefahr gebracht. In der 18. Minute war es dann aber 
Kerem Sari, der sich nach schöner Einzelaktion gegen mehrere Gegenspieler durchsetzte, aber in der 
1:1 Situation am aufmerksamen Mayener Torhüter scheiterte. Eine Minute später konnte die JSG 
dann den Führungstreffer durch Fynn Schlatter erzielen. Schlatter fing ein Mayener Zuspiel in halb-
linker Position ab und entwischte der gegnerischen Abwehr. Er ließ dem Keeper dann keine Chance 
und setzte den Ball zur 1:0 Führung in die Maschen. Bis zum Halbzeitpfiff passierte nicht mehr viel. 
Mayen versuchte immer wieder mit hohen Bällen die Wissener Abwehr zu überwinden, was aber 
nicht wirklich gelang. Wisserland hatte mehrfach gute Freistoßmöglichkeiten, die aber alle kläglich 
vergeben wurden.In der zweiten Spielhälfte hatte Wisserland in der 50. Minute wieder die große 
Möglichkeit auf die 2:0 Führung durch Kerem Sari, der sich erneut mit einem Alleingang durchgesetzt 
hatte, dann aber wieder in einer 1:1 Situtation mit dem Torhüter, das Tor verfehlte. So kam es wie es 
kommen musste. In der 60. Minute war es Mayens mit Abstand bester Spieler, Neuzugang ( erstmals 
spielberechtigt ) Seedy Cessey, der mit einem schönen Schuss ins lange Eck den Ausgleich erzielte. 
Wisserland wollte nun mit Gewalt den Siegtreffer, stand dadurch aber zu offen, so dass Mayen in der 
69. Minute nach einer Flanke von rechts durch Nils Reuter per Kopf den Führungstreffer erzielen 
konnte. Wisserland warf nun alles nach vorne, die Angriffsversuche verliefen aber alle im Sande. In 
dieser Phase hätte Mayen unmittelbar vor dem Schlusspfiff mit einem Konter auch noch auf 3:1 erhö-
hen können, der Schuss ging aber am Tor vorbei. Das große Manko bei Wisserland war wieder einmal 
die Chancenverwertung, wobei Mayen ihre wenigen Aufenthalte vor dem Tor konsequent nutzte.
Die Aufstellung in Mayen: Beydilli, Siegel, Tas, Zehler, Winter, El Ghawi, Krämer, Baum, Schlatter, 
Cifci, Sari, eingewechselt:Heuser, Krieger(Riebel, Aziz Qader). An diesem Wochenende steht das 
nächste Heimspiel auf dem Programm der B-Junioren Rheinlandliga, in der man aktuell Platz 8 be-
legt. Gegner ist am .Samstag (24.10.) ab 17:00 Uhr der BC Ahrweiler



Michael Groß
Talstraße 29
57537 Wissen

Telefon: 02742 / 84 66
Mobil: 0160 / 7821304
Fax: 02742 / 96 96 46

eMail: gross.wissen@t-online.de

Katja’s Mietwagen
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Kompetent - Zuverlässig - Preiswert - Einfach gut !



Mittwoch, 28.Oktober
Anstoß 19:30 Uhr

SV Windhagen -
VfB Wissen

Aufmerksame Zuschauer werden es bemerkt haben: Seit einigen Wochen 
läuft das VfB-Team in neuem Outfit auf. Neu sind aber nicht nur die Trikots, 
sondern auch das Logo unseres Sponsors, des Wissener Traditions-Unter-
nehmens NIMAK. Anlass genug also, der NIMAK GmbH für ihre langjährige 
und unabhängig vom sportlichen Erfolg treue Unterstützung zu danken. 
Unsere „Silberhochzeit“ kommt allmählich in Sicht !   

Neues Logo-
Alte Liebe

Im Kreis Neuwied sprachen die Behörden in 
den vergangenen Wochen komplette Sport-
verbote aus, weshalb auch das Pokalspiel 
des VfB in Windhagen zwei Mal verlegt wer-
den musste. Wir hoffen, dass die Partie nun 
am kommenden Mittwoch über die Bühne 
gegen kann. Daher bitte vormerken:



Industriestraße 2    D 57572 Niederfischbach
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Internet: www.wurth-gmbh.de


